

Máj u doTERRA

Máj je v plnom prúde a doTERRA už tradične prináša várku noviniiek. Pokiaľ sa chcete zásobiť vopred a mať vždy po ruke niečo výnimočné, čo dokáže potešiť v ktoromkoľvek čase, práve oleje doTERRA a produkty k nim prináležiace sú jedinečnou voľbou. Akcie na tento mesiac zahŕňajú **5 ml Forest Breeze, 15 ml Rosemary a mnoho ďalších noviniiek.**

Ak si urobíte LRP v hodnote aspoň 125 PV bodov (produktových bodov) do 15.5.2024, dostanete ako darček **5 ml zmes Forest Breeze**. Forest Breeze, inšpirovaný mnohými lesmi v celej Európe, má povznášajúcu, drevitú vôňu. Táto zmes vyrobená výlučne pre Európu obsahuje esenciálne oleje CPTG Sibírska jedľa, Cyprus, Borievka, Smrek čierny, Divoký pomaranč, Kadidlo a Rasca. Táto dokonalá zmes môže tiež pomôcť vyvolať upokojujúce a uvoľňujúce pocity.



Rovnako počas celého mesiaca platí 10 % zľava na **15 ml Rosemary - Rozmarín**. Rozmarín je aromatický vždyzelený ker, ktorého listy sa často používajú na ochutenie jedál, napríklad plnky do pečenej hydiny, bravčoviny, pečenej jahňaciny, kuraciny a morčaciny. Rozmarín, dlho vysoko vážený, sa pokladal v starovekej gréckej, rímskej, egyptskej a hebrejskej kultúre za posvätný. Bylinná energizujúca vôňa rozmarínu sa často používa v aromaterapii a masážnej terapii.

Máj nám priniesol niekoľko novinek do ponuky produktov:

Denný hydratačný prípravok ako pleťový minerálny krém na opaľovanie dōTERRA™ sun

Zažite s pleťovým minerálnym krémom na opaľovanie **dōTERRA sun** ochranu, na ktorú sa budete tešiť denne. Tento dermatologicky testovaný hydratačný prípravok poskytuje široké spektrum ochrany pred slnkom s faktorom SPF 30 vďaka minerálnym ochranným látkam pre citlivú pokožku. Ľahké, rýchlo sa vstrebávajúce zloženie chráni pred UVA/UVB lúčmi a modrým svetlom bez pocitu mastnoty alebo bieleho povlaku. Bohaté rastlinné výťažky ako antioxidantmi nabitý olej z evódie a semien hrozna vyživujú pokožku spolu s vitamínom E a osviežujúcou zmesou esenciálnych olejov. Denný hydratačný prípravok ako pleťový minerálny krém na opaľovanie dōTERRA sun je vhodný pre vegánov, využíva oxid zinočnatý bez nano častíc, ktorý zostáva na pokožke bez toho, aby sa vstrebával.



Zubná pasta SuperMint™

Zažite čisté, svieže zuby so **zubnou pastou SuperMint**. Toto zloženie je osobitne navrhnuté na podporu kompletnej starostlivosti o ústnu dutinu, pričom vašu starostlivosť pri čistení kefkou zlepši vďaka mäťovému návalu chuti. Naša patentovaná zmes mäťových olejov certifikovanej čistej testovanej triedy CPTG dodáva zubnej paste SuperMint jej výnimočne sviežu arómu a chuť pre príznačne chladivý, čistý pocit. Okrem osvieženia dychu je účelom zubnej pasty SuperMint pri pravidelnom používaní čistiť d'asná a zuby, jemnými leštiacimi účinnými látkami podporovať zubnú sklovinu a zanechať belší úsmev.

Detský krém dōTERRA baby

Starajte sa o krehkú detskú pokožku vďaka upokojujúcim vlastnostiam **detského krému dōTERRA baby**. Toto ľahké zloženie, klinicky testované a dostatočne jemné pre citlivú pokožku, hydratuje a zároveň podporuje prirodzenú bariéru vlhkosti vášho dieťaťa so zložkami, ako napríklad bambucké maslo a zvlhčujúce látky rastlinného pôvodu. O pokožku dieťaťa sa stará bez dráždenia, zanecháva ju hladkú a vyživenú. Detský krém dōTERRA baby, presýtený upokojujúcimi esenciálnymi olejmi Levandul'a, Rumanček rímsky a Vanilka, udržiava vaše dieťaťko v pohodlí a chránené s každým použitím.





Veľký a vždyzelený strom brazílskeho kadidla produkuje zo svojho kmeňa voňavú živicu, ktorá je ostrá, borovicová a prenikavá. Patrí do čeľade burzerovité, podobne ako Kadidlo a Palo Santo, pretože majú podobné chemické zloženie. Esenciálny olej je bohatý na p-cymén a má sviežu, dymovú, živicovú a drevitú arómu. Živica sa už dlho používa v toaletných potrebách, mydlách a kozmetike a je bežnou zložkou vôní a esencií. Zmiešajte so základovým olejom a naneste na pokožku. Pridajte do vášho obľúbeného krému na telo alebo sprchového gélu pre sviežu, zemitú arómu. Používajte ako súčasť masáže na podporu atmosféry pokoja a jasnej mysle. Používajte pred dlhými túrami a aktivitami vonku.

V prípade záujmu o registráciu (každý registrovaný má automatickú 25 % zľavu na všetky produkty doTERRA) alebo nákup produktov prosím kontaktovať na email karolinakvocikova@gmail.com alebo telefonicky na t.č. 0907 863 736.